



## **Перед судом предстанут трое местных жителей, обвиняемых в производстве, хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 175 УК РФ (приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем) и п. «а», ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, с апреля 2006 года по июль 2012 года злоумышленники, действуя в составе организованной преступной группы, приобретали этиловый спирт и кустарным способом изготавливали спиртосодержащую жидкость, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Полученную продукцию обвиняемые разливали в пустую тару и под видом водки сбывали ее потребителям, получая от своей преступной деятельности доход в виде денег.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638559>